

## Nové soubory her Povím ti to a Vymyslím to inspirované vzdělávací metodou Montessori usnadní dětem vstup do první třídy

Edukativní soubory her Povím ti to a Vymyslím to rozvíjejí zábavnou formou dovednosti dětí, které potřebují ke zvládnutí učiva v první třídě. Hry jsou vhodné nejenom pro domácí aktivity dětí s rodiči, ale také jako výukový materiál v mateřských školkách, školách nebo ve školních družinách. Návod obsahuje tipy, jak obměňovat styl hry dle rozvíjejících se schopností dítěte. Soubory her navrhla se svým týmem Andrea Šindelářová, zkušená pracovnice vývojového oddělení rodinné firmy EFKO karton s.r.o., a vyrobily je šikovné ruce z Vysočiny. Soubor her „Povím ti to“ je zaměřen zejména na rozvoj slovní zásoby, trénování verbální komunikace, orientace v čase a hledání souvislostí - to vše v rámci jednotlivých tematických her: Roční období, Skokem rokem, Hej postřeh, Co se stalo, Pexeso, Loto, Baron Prášil, Šrouby do hlavy, Kdy to bylo, Básnička. Soubor her „Vymyslím to“ je pro změnu zaměřen na procvičování počítání, logického myšlení, koncentrace a paměti. A to také v deseti tematických hrách: Logická řada, Ruleta, Postupka, Sestupka, Kolik, Mozkovna, Kdo má víc, Početní pexeso, Do toho a Zlatá šestka.

„Naše edukativní soubory her se již roky řadí mezi nejoblíbenější položky. Rodiče nebo učitelé nemusí disponovat deseti krabicemi s jednotlivými hrami, ale vše mají pěkně pohromadě. Děti se k takovým hrám rády vracejí, protože pokaždé v nich objeví něco nového,“ uvádí Miroslav Kotík, majitel firmy EFKO – karton s.r.o. „S našimi produkty se hodně zaměřujeme na děti předškolního a mladšího školního věku. Vývojové oddělení firmy čerpá nejen ze svých profesních zkušeností, ale i z nenahraditelných zkušeností s vlastními dětmi. Nedílnou součástí práce EFKO při přípravě novinek je také intenzivní spolupráce se speciálními pedagogy a dalšími odborníky,“ dodává Miroslav Kotík.

"Na nových souborech her Vymyslím to a Povím ti to velmi oceňuji to, že hry namísto kreslených obrázků obsahují fotografie, takže si děti jednodušeji spojí reálnou věc s věcí na kartičce. Děti během chvíle pochopí pravidla her. Nejen, že si upevní vztah v kolektivu, ale také si užijí spoustu zábavy při vymýšlení příběhů nebo seřazování obrázků dle dané časové osy. Já jako pedagog pak naopak oceňuji to, že obě dvě hry mají nespočet různých variací, tím pádem ušetří čas při vymýšlení nových zábavných způsobů výuky,“ uvádí Mgr. Jiří Dvořák, dlouholetý pedagog na prvním stupni ZŠ.



**Pro více informací kontaktujte:**

Efko ; Mgr. Kateřina Goroškov, [katreh@post.cz](mailto:katreh@post.cz) gsm: 731 613 603, [www.efko.cz](http://www.efko.cz)

Praha 21. 09. 2020

EFKO - hračky jinak

Že už je školní rok v plném proudu? To přece vůbec nevadí. Nové soubory firmy EFKO Povím ti to a Vymyslím to jsou velmi dobrou doplňkovou aktivitou dětí v průběhu celého školního roku. V době, kdy většina rodičů hledá vhodné pomůcky pro zábavné vzdělávání při distanční výuce, jsou soubory tou správnou volbou pro všechny předškoláky a prvňáčky.

**Hra Vymyslím to je soubor 10 didaktických pomůcek zaměřených na procvičování:**

- počítání
- logického myšlení
- koncentrace
- verbální komunikace
- paměti
- doporučená cena je 379,-Kč



**Hra Povím ti to je soubor 10 didaktických pomůcek zaměřených na:**

- rozvoj slovní zásoby
- trénování verbální komunikace
- hledání souvislostí
- orientaci v čase
- procvičování paměti
- doporučená cena je 379,-Kč



**Společnost EFKO**, český výrobce her a hraček, působí na českém trhu od roku 1993. Po celou dobu se zaměřuje kromě výroby také na charitativní akce. Podporuje sponzorskými dary řadu mateřských školek, základních a zvláštních škol, dětských domovů a kojeneckých ústavů. Společnost EFKO se zařadila do projektu KLOKÁNEK na podporu týraných a opuštěných dětí. Těm již od roku 2006 pravidelně přiváží vánoční dárky a pomáhá tak jejich malým svěřencům prožít radostnější Vánoce. Za své výrobky získalo EFKO řadu ocenění – FOR TOYS 2010 - cena GRAND PRIX za IGRÁČKA. V roce 2011 obdrželo čestné uznání v rámci projektu VIZIONÁŘI 2011. Ocenění bylo uděleno za oživení tradičních dětských hraček IGRÁČEK a uvedení na trh nové série, která využívá nejnovějších poznatků z oblasti didaktiky a dětské psychologie. Projekt VIZIONÁŘI organizuje sdružení Czech Inno pod záštitou Ministerstva průmyslu a obchodu. V roce 2012 společnost EFKO získala ocenění v soutěži „Českých 100 nejlepších“ za strategickou hru ABAKU, kterou doporučuje rovněž Mensa ČR, Jednota českých matematiků a fyziků a Univerzita Karlova. Kreativní stavebnice ROTO START, získala ocenění „Správná hračka“ za rok 2013. Populární rodinná společenská hra Jožin z bažin se chlubí hned dvěma oceněními; „Správná hračka 2013“ a „Nejlepší novinka 2013“ v kategorii Hry, puzzle a karty. V roce 2014 získal označení „Správná hračka“ 2014 soubor oblíbených her Moje první hry, v roce 2018 edukativní hra „Vyprávěj“ a konstrukční stavebnice ROTO ABC. Poslední ocenění „Správná hračka“ získala společnost EFKO v roce 2019 za sety nákladních aut Multigo FIRE set a Multigo BUILD set a za deskovou hru Picasso. Více na [www.efko.cz](http://www.efko.cz).

**Pro více informací kontaktujte:**

Efko ; Mgr. Kateřina Goroškov, [katreh@post.cz](mailto:katreh@post.cz) gsm: 731 613 603, [www.efko.cz](http://www.efko.cz)